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submitted to OMB may be obtained
from Ms. Rogers.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: This
notice informs the public that HUD is
seeking approval from OMB for the
information collection described in
Section A.

A. Overview of Information Collection

Title of Information Collection:
OpFund Shortfall Program Financial
Reporting and Monitoring.

OMB Control Number: 2577-New.

Type of Request: New.

Agency Form Numbers: HUD—
XXXXX, HUD-XXXXX, HUD-XXXXX,
HUD-XXXXX, HUD-52574.

Description of the Need for the
Information and Proposed Use: The
Shortfall Program has been in operation
for two years and was created through
annual Appropriations laws providing a
$25 million set-aside in the Public
Housing Fund to assist Public Housing
Agencies (PHAs) experiencing or at risk
of financial shortfalls. The program

targets PHAs with the lowest Public
Housing reserves. Funding is allocated
to raise PHAS’ reserves to two months
of expenses. The calculation that
determines this value is outlined in
Section 4 of the Shortfall Notice: PIH—
2021-12. Along with the infusion of
funds, PHASs create Improvement Plans
to improve their financial situation and
address financial issues. However,
without a Paperwork Reduction Act
(PRA) approved information collection,
it is difficult to monitor the PHAs
financial changes and successes in an
expeditious way. OMB requested that
PIH begin to collect enough information
from PHAS to evaluate the efficacy of
the program in improving PHA’s
financial situation. This PRA
information collection is being
submitted to improve the effectiveness
of the program (through monitoring and
risk management) which ultimately
helps the PHASs reach sustainable
financial success. This PRA information
collection will include a short-form

budget for PHAS to report their budget
and actuals through the year so that
financial and operational performance
can be evaluated; an Action Item
Template, which will increase
accountability towards making financial
improvements; and Shortfall Program
Application and Appeal forms. These
forms will be accessible to PHA and
HUD staff through a web-based portal to
increase operational efficiency.

Respondents (i.e., affected public):
Public Housing Agencies.

Estimated Number of Respondents:
3,300.

Estimated Number of Responses:
4,274.

Frequency of Response: Varies.

Average Hours per Response: .55.

Total Estimated Burdens: 537.5.

Burden hours for form(s) showing
zero burden hours in this collection are
reflected in the OMB approval number
cited or do not have a reportable
burden.

Number of I’*IUAI'\T{I?)':’ggf Total annual Burden Total Hourl Total
Information collection respondents reponses per responses hours/minutes hours costy annual cost
respondent per response

HUD-XXXXX (y) (Mini

Shortfall Budget) ....... 194 3 582 0.5 291 $34.86 $10,144.26
HUD-XXXXX(z) (Action

ltem Template) ......... 194 1 194 1 194 34.86 6,762.84
HUD-52574 (OMB

2577-0026) .............. 3,300 1 3,300 0 0 0 0.00
HUD-XXXXX(a) (Short-

fall Application) ......... 194 1 194 0.25 48.5 34.86 1,690.71
HUD-XXXXX(b) (Short-

fall Appeal) ............... 4 1 4 1 4 34.86 139.44

Totals ....cceveeeeennne 3,300 varies 4,274 2.75 537.5 | e 18,737.25

B. Solicitation of Public Comment

This notice is soliciting comments
from members of the pubic and affected
parties concerning the collection of
information described in Section A on
the following:

(1) Whether the proposed collection
of information is necessary for the
proper performance of the functions of
the agency, including whether the
information will have practical utility;

(2) The accuracy of the agency’s
estimate of burden of the proposed
collection of information;

(3) Ways to enhance the quality,
utility and clarity of the information to
be collected; and

(4) Ways to minimize the burden of
the collection of information on those
who are to respond; including through
the use of appropriate automated
collection techniques or other forms of
information technology, e.g., permitting
electronic submission of responses.

HUD encourages interested parties to
submit comment in response to these
questions.

C. Authority

Section 3507 of the Paperwork
Reduction Act of 1995, 44 U.S.C.
Chapter 35.

Dated: September 10, 2021.

Laura Miller-Pittman,

Chief, Office of Policy, Programs, and
Legislative Initiatives.

[FR Doc. 2021-20132 Filed 9-16-21; 8:45 am]
BILLING CODE 4210-67-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[LLHQ310000.L13100000.PP0000; OMB
Control No. 1004-0137]

Agency Information Collection
Activities; Onshore Oil and Gas
Operations and Production

AGENCY: Bureau of Land Management,
Interior.

ACTION: Notice of information collection;
request for comment.

SUMMARY: In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995
(PRA), the Bureau of Land Management
(BLM) has submitted to the Office of
Management and Budget (OMB) a
request to renew an information
collection.
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DATES: Interested persons are invited to
submit comments on or before October
18, 2021.

ADDRESSES: Written comments and
recommendations for the proposed
Information Collection Request (ICR)
should be sent within 30 days of
publication of this notice to
www.reginfo.gov/public/do/PRAMain.
Find this particular information
collection by selecting ““‘Currently under
30-day Review—Open for Public
Comments” or by using the search
function.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To
request additional information about
this ICR, contact Jennifer Spencer by
email at j35spenc@blm.gov, or by
telephone at 307-775-6261. Individuals
who are hearing or speech impaired
may call the Federal Relay Service at 1—
800-877-8339 for TTY assistance. You
may also view the ICR at http://
www.reginfo.gov/public/do/PRAMain.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: In
accordance with the PRA (44 U.S.C.
3501 et seq. and 5 CFR 1320.8(d)(1)), we
provide the general public and other
Federal agencies with an opportunity to
comment on new, proposed, revised,
and continuing collections of
information. This helps us assess the
impact of our information collection
requirements and minimize the public’s
reporting burden. It also helps the
public understand our information
collection requirements and provide the
requested data in the desired format.

A Federal Register notice with a 60-
day public comment period soliciting
comments on this collection of
information was published on June 24,
2021 (86 FR 33347). No comments were
received.

As part of our continuing effort to
reduce paperwork and respondent
burdens, we are again soliciting
comments from the public and other
Federal agencies on the proposed ICR
that is described below. We are
especially interested in public comment
addressing the following:

(1) Whether or not the collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
agency, including whether or not the
information will have practical utility;

(2) The accuracy of our estimate of the
burden for this collection of
information, including the validity of
the methodology and assumptions used;

(3) Ways to enhance the quality,
utility, and clarity of the information to
be collected; and

(4) How might the agency minimize
the burden of the collection of
information on those who are to
respond, including through the use of

appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms of
information technology, e.g., permitting
electronic submission of response.

Comments that you submit in
response to this notice are a matter of
public record. Before including your
address, phone number, email address,
or other personal identifying
information in your comment, you
should be aware that your entire
comment—including your personal
identifying information—may be made
publicly available at any time. While
you can ask us in your comment to
withhold your personal identifying
information from public review, we
cannot guarantee that we will be able to
do so.

Abstract: Under the below listed
Federal and Indian mineral leasing
statutes authorize the BLM to grant and
manage onshore oil and gas leases on
Federal and Indian (except Osage Tribe)
lands:

e Chapter 3A, Subchapter I of the
Mineral Leasing Act, 30 U.S.C. 181-196;
e Chapter 3A, Subchapter IV of the
Mineral Leasing Act, 30 U.S.C. 223—

236b;

e The Mineral Leasing Act for
Acquired Lands, 30 U.S.C. 351 360;

e The Federal Oil and Gas Royalty
Management Act, 30 U.S.C. 1701-1759;
and

e The Federal Land Policy and
Management Act, 43 U.S.C. 1701-1787.

In order to fulfill its responsibilities
under these statutes, the BLM needs to
perform the information collection (IC)
activities set forth in the regulations at
43 CFR parts 3160 and 3170, and in
onshore oil and gas orders promulgated
in accordance with 43 CFR 3164.1. OMB
control number 1004-0137 is scheduled
to expire on October 31, 2021. The BLM
request that OMB renew this OMB
control number of an additional three
(3) years.

Title of Collection: Onshore Oil and
Gas Operations and Production (43 CFR
parts 3160 and 3170).

OMB Control Number: 1004—-0137.

Form Numbers: BLM Form 3160-003;
BLM Form 3160-004; and BLM Form
3160-005.

Type of Review: Extension of a
currently approved collection.

Respondents/Affected Public: Oil and
gas operators on public lands and some
Indian lands.

Total Estimated Number of Annual
Respondents: 7,500.

Total Estimated Number of Annual
Responses: 301,663.

Estimated Completion Time per
Response: Varies from 45 minutes to 40
hours, depending on activity.

Total Estimated Number of Annual
Burden Hours: 1,835,888.

Respondent’s Obligation: Required to
obtain or retain a benefit.

Frequency of Collection: On occasion;
One-time; and Monthly.

Total Estimated Annual Non-hour
Burden Cost: $31,080,000.

An agency may not conduct or
sponsor and, notwithstanding any other
provision of law, a person is not
required to respond to a collection of
information unless it displays a
currently valid OMB control number.

The authority for this action is the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. 3501 et seq.).

Signed:
Darrin King,
Information Collection Clearance Officer.
[FR Doc. 2021-20177 Filed 9-16-21; 8:45 am]
BILLING CODE 4310-84-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

National Park Service

[DOI-2021-0004; PPWOVPADP5
PPMPRLE1Z.Y00000]

Privacy Act of 1974; System of
Records

AGENCY: National Park Service, Interior.
ACTION: Rescindment of a system of
records notice.

SUMMARY: The Department of the
Interior (DOI) is issuing a public notice
of its intent to rescind the National Park
Service (NPS) Privacy Act system of
records, INTERIOR/NPS-19, Case
Incident Reporting System, as these
records are covered by an existing
Department-wide system of records
notice (SORN). This rescindment will
eliminate an unnecessary duplicate
notice and promote the overall
streamlining and management of DOI
Privacy Act systems of records.

DATES: These changes take effect on
September 17, 2021.

ADDRESSES: You may send comments
identified by docket number [DOI-
2021-0004] by any of the following
methods:

e Federal eRulemaking Portal: http://
www.regulations.gov. Follow the
instructions for sending comments.

e Email: DOI Privacy@ios.doi.gov.
Include docket number [DOI-2021—
0004] in the subject line of the message.

e U.S. mail or hand-delivery: Teri
Barnett, Departmental Privacy Officer,
U.S. Department of the Interior, 1849 C
Street NW, Room 7112, Washington, DC
20240.

Instructions: All submissions received
must include the agency name and


http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
http://www.regulations.gov
http://www.regulations.gov
mailto:DOI_Privacy@ios.doi.gov
mailto:j35spenc@blm.gov
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